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Valutazione Progetto Tune Into English 

Il progetto Tune Into English , creato e curato dal professor madrelingua di origine irlandese Fergal Kavanagh, anche quest ‘anno ha coinvolto le classi seconde della Scuola  Guidotti ( per un totale di 117 alunni) e della scuola Lanfranco (per un totale di 214 alunni).

Il progetto si basa sull’utilizzo delle canzoni di maggior successo del panorama della musica internazionale per l’apprendimento della lingua inglese. Attraverso una accurata scelta dei testi più conosciuti dagli adolescenti , il professore ha incentrato la sua lezione sulla componente affettiva che la musica e le canzoni hanno nell’evocare emozioni e pensieri, e per questo capaci di legarsi alla memorizzazione di vocaboli, creando ‘un ambiente di apprendimento piacevole e motivante’.

L’uso delle canzoni si è rilevato particolarmente efficace per l’apprendimento della corretta pronuncia, anche facilitata dagli aspetti ritmici della musica.

Nel proporre le canzoni il professor Kavanagh si è soffermato, inoltre, sul lessico e sulle strutture grammaticali, interagendo con i ragazzi e incentivandoli ad esprimersi in lingua inglese.

Il progetto ha suscitato l’entusiasmo di tutti i ragazzi e alla  fine alcuni di loro sono stati coinvolti a ballare drammatizzando una parte del lessico presentato.

Concludendo Tune into English si presenta particolarmente ricco di stimoli dal punto di vista linguistico-cognitivo,e soprattutto permette una adattabilità ai diversi livelli di competenza degli alunni.
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