Settembre 2009
c.a.

Docenti di Lingua Inglese

e p.c.
 
Dirigenti Scolastici delle Scuole di ogni ordine e grado

Oggetto:  Progetto Tune into English.

Gent.mo Professore, Gent.ma Professoressa,

siamo lieti di presentare “The Tune into English Roadshow”, uno spettacolo interattivo e divertente che si propone di insegnare l’inglese attraverso la musica pop. 

Durante lo show formativo si illustra l'utilizzo dei testi musicali nel processo di insegnamento/apprendimento della lingua straniera, coinvolgendo alunni e docenti in un avvincente performance musicale.

Il progetto è gestito dal formatore didattico Fergal Kavanagh: ex DJ Radiofonico, co-autore del corso di inglese “Team Up” (pubblicato dalla casa editrice ELI), insegnante nella Scuola Superiore e ex-professore presso l’Università degli Studi di Napoli L’Orientale. Egli è anche l'ideatore del sito www.tuneintoenglish.com, che fornisce materiali didattici e suggerimenti per la didattica scolastica e per  l’autoapprendimento dell’inglese attraverso “percorsi musicali”. Il sito dedica una sezione informativa sui corsi di inglese all'estero e una selezione di libri in lingua inglese a vari livelli.
Lo spettacolo, presentato dallo stesso Dott. Kavanagh, della durata di circa due ore, è allestito negli spazi disponibili della scuola (palestra, aula magna, sala teatrale ecc.) e prevede la partecipazione di un numero di alunni variabile, da un minimo di 60 ad un massimo di 150.

Per ulteriori dettagli ed informazioni sull’iniziativa, La invitiamo a consultare il sito www.tuneintoenglish.com dove è possibile vedere un breve video di presentazione e leggere i commenti delle scuole che hanno già aderito al progetto.

Inoltre, a richiesta, possiamo  inviarLe un depliant  in italiano.

Sperando di aver suscitato interesse e curiosità circa l'iniziativa proposta, cogliamo l'occasione per porgerLe il ns. sincero augurio per un buon avvio dell'anno scolastico con i ns. più cordiali saluti.

Lo staff di Tune into English

Per contatti:

Responsabile progetto 

Dott. Fergal Kavanagh

Cell. 3299719392

e-mail: info@tuneintoenglish.com 

sito internet: www.tuneintoenglish.com
